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1 Wooden door  

2 Black glass door  

3 Large wooden bar counter  

4 Houseworth electric oven  

5 Wooden counter  

6 Black wardrobe with mirrors infront  

7 9 pcs flower wall plauge  

8 Salon bed  

9 Hauck foldable baby cot  

10 Baby cot  

11 4 ceiling fan  

12 3 x cooking pot + vase  

13 Black 2 seater sofa  

14 Mannequin  

15 Display cabinet  

16 Red sofa  

17 6 x bagery trays  

18 3 x gas hose  

19 3 round bar table  

20 White foldable table  

21 Toyota Vigo trim accessories  

22 White table  

23 Onida tv  

24 Computer desk  

25 Low TV unit  

26 2 x ceilling fans and controllers + 2 x water pumps  

27 Red suit case  

28 Standing lamp  

29 teak sun bed  
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30 Job lot etc  

31 2 bar table with chair  

32 Electolux coffee machine no guarantee  

33 Wooden table with 2 benches + 1 chair  

34 Job lot of baskets  

35 Wooden table + 2 benches  

36 2 x Wooden tables  

37 2 x Wooden tables  

38 Black round table  

39 Round table  

41 Newpol freezer  

42 Long stainless steel bottle fridge  

43 Corner bath  

44 Granite top kitchen table  

45 Swing chair  

46 Elephant ornament  

47 Wooden garden bench  

48 3x Plants  

49 Scaffold  

50 Garden table with 5 stools  

51 Internet sign  

52 Small solid marble garden table with 4 seats  

55 Ganisha statue  

56 Terracotta water feature  

57 Pair of elephant  

58 Pair of garden elephant  

59 Pair of turtle  

60 White cabinet with drawer ( brand new in box )  

61 Otto electric grill  

62 Carrier air con 12,000 BTU with remote  

63 Yashima air con  

64 2 x pack of body fibre cleaner  
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65 Marksman 240/110 volt petrol generator  

66 Toshiba 8.0KG washing machine  

67 Panasonic 8.0KG washing machine (brand new never used)  

68 Haier fridge  

69 Sanden intercool freezer  

70 2 stool  

71 2 office chair  

72 Side cabinet with glass door  

73 Treadmill with accessories  

74 Pair of nakoya speaker  

75 Brown sofa bed  

76 Bamboo lounge table set  

77 Scuba diving equipments  

78 Motobike box with key  

79 6 rattan stool  

80 Bed king size  

81 White sofa bed  

82 Table set  

83 Job lot of apple accessories, component cables, universal docks, cases etc in suitcase (all
nearly new)  

84 2 Teak chair and round coffee table  

85 2 Blind set 155x155 cm  

86 Wooden table  

87 Large car + rome wall clock  

88 Floral clock and date  

89 High quality pots job lot  

90 Garden cutting tools job lot  

91 Curtain 2 off 150x90 2tie backs  

92 Computer set with keyboard, mouse, headset, camera and cables on table with chair  

93 Computer set with keyboard, mouse, headset, camera and cables on table with chair  

94 3 pcs white sofa  

95 Box of large coffee mugs  

96 Solid teak wood cabinet brand new  
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97 2 pcs of wooden vases  

98 Heavy duty polish  

99 Heavy duty polisher  

100 Shower tab  

101 Makita hot gun  

102 T.V. stand + racks  

103 A.J. Home sound system set + remote  

104 8 phone cover  

105 2 x kettles  

106 2 x mosquito killers  

107 2x of grinder  

108 Wii game *no guarantee  

109 20 kg scale + seat cover  

110 Box of tools job lots etc  

111 HP copy , scanner and printer wirless  

112 Hafele rain shower + bottom tap  

113 Computer CPU  

114 Gas cooker 4 ring ( electric start )  

116 Deep fryer machine  

117 90 x 90 oil painting  

118 70 x 160 oil painting  

119 60 x 160 oil painting  

120 80x120 painting  

121 60 x 160 oil painting  

122 US ship picture framed  

123 40×120 oil painting  

124 40×120 oil painting  

125 100 x 120 oil painting  

126 Glass top bamboo table with 4 chairs  

127 Computer set with keyboard, mouse, headset, camera and cables on table with chair  

128 Computer set with keyboard, mouse, headset, camera and cables on table with chair  

129 Computer set with headset and cables on table with chair (no keyboard, mouse or camera)  
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130 Computer set with keyboard, mouse, headset, camera and cables on table with chair  

131 Computer set with keyboard, mouse, headset, camera and cables on table with chair  

132 Computer set with keyboard, mouse, headset, camera and cables on table with chair  

133 Computer set with keyboard, mouse, headset, camera and cables on table with chair  

134 Computer set with keyboard, mouse, headset, camera and cables on table with chair  

135 Computer set with keyboard, mouse, headset, camera and cables on table with chair  

136 Computer set with keyboard, mouse, headset, camera and cables on table with chair  

137 Computer set with keyboard, mouse, headset, camera and cables on table with chair  

138 Decorative key holder  

139 2x National shower heaters (both work)  

140 Samsung mini sound system  

141 Large oil painting  

142 Shovel  

143 Terracotta angel statue  

144 Radio control Formula racing 1  

146 Long tv cabinet  

147 Set of 4 cushions  

148 Brown leather sofa  

149 Wooden TV Cabinet  

150 Bamboo framed mirror  

151 BOSS POOL TABLE size 7 ft. X 3.5 ft.* lights,balls, and Cue complete  

152 Bosch cutting tool with spare blade and charger  

153 Delux motherboard, ethernet modem and loads of headsets in bag  

154 House hold items , toys , electric type writer and shipping containner  

155 Bamboo display shelf  

156 Bamboo king size bed  

157 Brown massage chair  

158 Dumbbell weihgts and exercise watch,pulsmeter distance foot pod  

159 2x Small seats  

160 Set of 4 cushions  

161 Set of 4 cushions  

162 Large wooden coffee table  
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163 Large box of assopted childrens toys  

164 Bamboo sofa set  

165 Marilyn munroe 2mugs +2wall pictures+2 badges and Elvis presley 1picture +3mugs  

166 Bamboo wardrobe  

167 Wooden medium sized wardrobe  

168 Kitchen cabinet  

169 brown sofa bed with armchair  

170 Green sofa 2 seat  

171 Brand new 2 seat out door sofa  

172 Investing in stock market course , house hold items , shipping container can hold up to 300 kg.  

173 8x Trolley wheels  

174 Wooden wine rack  

175 Large wooden table with 4 chairs  

176 2 helmet  

177 brown sofa bed with armchair  

178 Large oil painting  

179 Square wooden table with 2 bench  

180 8x Different coloured pillows  

181 Large wooden table with 6 round stools  

182 2 x of travel bags  

183 House hold items and shipping containner  

184 Trolley with a seat (not for people over 50kg)  

185 1 tool box containing wall mounted shelfs,rails and nangers  

186 Hard wooden table & chair  

187 Brand new 3 seat out door sofa  

188 Hard wooden table & chair  

189 Lot of wooden blind  

190 Bed 5 ft with mattress  

191 Aluminium framed mirror stand  

192 2x Blinds with rails  

193 2 mirror  

194 7 boxs of out door tiles *new in box*  
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195 Dyson hoover  

196 Rack shelf with 12 pcs of small dish's 12 large disg' dish's & 12 plates  

197 Wooden high babies chair  

198 Siemens dish washer machine  

199 Mag 500 L indoor bicycle trainer for beginners ** nearly new **  

200 Haier bottle fridge  

201 Polo gasoline generator with keys  

202 Saijo denki air con 24,500 BTU with remote  

203 Glass cabinet  

204 Lawnmower use petrol  

205 S/steel glass shelf  

206 Large wooden frame glass at the middle  

207 4 x rims R18  

208 Water heater  

209 Velux roof window  

210 MEX 4 ring stove  

211 Sign box  

212 Speaker  

213 5 speed 13mm drill press  

214 Wooden counter bar  

215 LG air con 9300 btu with remote  

216 Minoya air con 12000 btu  

217 Golf club  

218 Garden pruner  

219 Nice oil painting size 100x100  

220 925 silver cross with real rubies on chain *stand not included*  

221 Real ruby + emerald pendant+chain *stand not included*  

222 Butmese green+white jade necklace *stand not included*  

223 3 x thai bank notes  

224 Fashion lady necklace  

225 Fashion ruby lady necklace  

226 Bear grylls untimate knife made by gerber USA.  
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227 Large sized loas jade bangle  

228 Real gold+ruby ear studs  

230 Vintage 925 silver ladies ring with real gem stone  

231 George IV silver shilling 1825  

233 Earrings and pedent  

234 Real star ruby ring  

235 Funan empire 1000 A.D tin coin  

236 Original german world war 2 war merit cross+death card  

237 Silver wire ring with real gem stone nuggets  

238 Original german world war 2 russian front medal+death card  

239 Real flash fussion ruby ring  

240 Silver tennis braclet with real emeralds  

241 Silver cast craclet with rubies  

242 Nice jade decorated with a buffalo  

247 Picture of holy man with stamp  

248 HD DVR car camera  

249 Illumination sea marine digital compass for boat 12v LED *new  

250 Infantry men watch *new  

252 Rare otange jade tea set  

253 Ricoh vintage pocket watch  

255 Vintage opal ring set in 14 k with side ruby  

256 10k gold ring with australian opals  

258 Real ametnyst pendant on chain *stand not included*  

259 2x erotic chinese snuff bottles  

260 Ivory panelled jewelry box with green + red jem stones  

261 Real ivory panelled carved gompas with scrimshaw+chinese carvings  

262 Real pearl ladies necklace *stand not included*  

263 Nice original stone necklace  

264 3x Collectible swatch wristwatches  

265 Original Shark sport men watch *new  

266 7x All sorts of decorative ornaments  

267 Omega gold mens watch  
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268 Green Jade bracelets  

269 Green and white Jade bracelets  

270 Jade bracelets  

271 2 pcs 3/4 ton  

272 Silver pig  

273 Nintendo DS lite game with charger,games,case  

274 Flash fussion saphire pendant on chain*stand not included*  

275 Rizoma hand grip  

276 A selection of French silver plated spoons  

277 4x Gold plated antique umbrella handles 1902  

278 Original TW steel watch with guarantee card  

279 Love ring read the side real diamonds  

280 Opal set in 14 k 3 side diamond  

281 Red ruby ring 6 side diamonds  

282 Silver plated cup  

283 23x Small all sorts of figures  

284 Late 19th century chinese/thai rice bowl  

285 A beatiful antique japanise kutani porcelain dish painted with flowers in the panels on brass
base  

286 Crytal table lamp  

287 Marble clock  

288 Jade buddha  

289 3 silver folk and spoon with ARG 800 stamp  

290 Real elephant tusk with carved phallus  

291 Sukhothai 15th century black slipped kendi  

292 Silver plated buddha  

293 Vintage phone  

294 7x Wine glasses (lips and mustache designed)  

295 Brass tibettan god wall hanger  

296 Capidamonte grandpa playing a violin  

297 Vintage clock  

298 2 lovely porcelaintable lamp  

299 23x Antique eggs  

Page 9/18



300 Hand painted japanese plate  

301 Rare white jade buddha  

302 Chinese porcelain tea pot with silver fittings  

303 Antique candle stick holder  

304 Crystal table lamp  

305 2 orgend chinese porcelain with stamp  

306 3 x hand painted japanese masks  

307 German quality dish with stamp  

308 German vase  

309 3 table lamp  

310 Ceramic chinese men  

311 15th century chinese rice bowl  

312 Vintage wall hanging phone  

313 Victorian plate (slovakia stamped)  

314 Capidamonte man with dog  

315 Buffolo horn copper chinese opium pipe  

316 Decorative table clock  

317 Old hanger  

318 Old picture  

319 Capidamonte old lady  

320 Sukhothai 15th century ship wreck found celadon bowl  

321 Heart box and egg  

322 Iitaly vase  

323 Chinese lamp  

324 Doll portugal  

325 Wall plaque  

326 6 dolls  

327 Pair of art deco lion  

328 French vase  

329 Old brass vase  

330 2x Large glass birds (1 is broken)  

331 Original antique handpainted chinese dish corated with birds and flower  
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332 Large wall plaque  

333 Green jade stone with carved chinese buddha  

334 Glass smoking pipe + 3x small glasses  

335 Art deco gold tree  

336 Pair of art deco gold naka  

337 Smoking pipe  

338 Small table lamp  

339 brass walking stick  

340 Antique high quality beautiful statue of holy man  

341 Antiques cross bow  

342 Japanese porcelain vase from Fukagawa  

343 Jesue, copper  

344 Rama 5 medals in a antique frame  

345 Lot of ornament  

346 Samurai sword  

347 5 pcs silver plate tray  

348 Antique thai celadon pot  

349 Nice ceramic lamp  

350 Fruit bowl  

351 Large capidamonte doll  

352 RUSSIAN MILITARY Officer's bag with map & photo  

353 Bronze African musical artist  

354 Capidamonte grandparents  

355 Copper ceramic chinese opium pipe  

356 Old Chinese vase  

357 Hand painted japanese plate  

358 old wooden table clock from denmark  

359 6 blue&white hand made serving plates from japan  

360 Nice wooden tray  

361 Nice table lamp  

362 Teak carved elephant  

363 Delft dutch plate  
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364 Communists Poland 'S helmet  

365 Ceramic hok lok slik  

366 Candle stick  

367 Large german vase  

368 bronze brass naked lady  

369 Balck sake flask with 3 sups from japan  

370 Japanese 18th century fish motive plate with signiture  

371 Dutch clock  

372 old pipe ( silver plate )  

373 German bowl  

374 Wooden telephone  

375 Old Chinese vase  

376 Treasure chest from Mauritania - ebony wood, iron and copper, about 1960 AD  

377 Vintage vietamese bronze buffalo  

378 Samurai sword  

379 UN helmet  

380 Delft dutch vase  

381 Brass candle holder  

382 Bone opium pipe  

383 Very old bronze khmer king  

384 Antique caramic happy guddha  

385 Old steelmaster wall clock  

386 Antique french saint christopher carving cannat cathedral marsellies france  

387 Nice table lamp  

388 Table clock ( batteryv)  

389 Hornby dublo electric train  

390 chinese poscelain lamp  

391 Antique bronze buddha Shakyamuni (weighs 11 kilos)  

392 Nice handpainted large chinese plate with antique mark and magnificent mythical bird
decoration  

393 large rustic floor lamp  

394 Standing buddha  

395 Oil painting Buddha face on canvase  
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396 Portrait painting  

397 2 pcs of tiger painting on canvas  

398 2 pcs of Affrica wall plack  

399 Shure mic set for drums + many mics  

400 DMX 512 Disco light with sender and receiver boxes  

401 A History of Architecture  

402 Steadicam video stabilizer with bag  

403 Antique marble table ( Ref . 1 )  

404 Nice table lamp  

405 Nice buddha head on stand  

406 Saxophone Selmer As 500 (Alto)  

407 Nice buddha decorated with glass pearls  

408 1979 porche 930 model with display  

409 1930 Standing Buddha (Bodhisattva), Mandalay style from burma wood, lacquered and gilded
with mirror glass inlay.  

410 German dining set in Oak wood. Dining table can be extended. (See below the table the parts
are built in )  

411 Brand new white sofa  

412 Quilt bed cover 230x180 cm + pillow cover  

413 Leather 2 seat sofa  

414 Wooden 2 door cabinet  

415
Chest from sacred manuscripts (Sadaik) from burma, made of 3 original antique lacquered and
gilded wooden panels from about 1900 AD in a black teak wood frame. The panels depict
scenes from buddha's life. Stand included

 

416 Pilot digital safe  

417 Oak desk bibliotheque ( Ref . 111 )  

418 nikon camera  

419
Speakers set includes 2x Marshall MG100DFX guitar amps, 1x Marshall MB4410 bass amp, 1x
Yamaha MG32/14 32 channel mixing console, 2x DBX 2231 EQ long slide, 1x DBX 266
com/gate, 1x DBX 234 crossover, 3x Crown 802 power amps, and many others

 

420 Guitar  

421 3 pcs brown sofa  

422 Irani bolchi carpet  

423 Irani bolhaci  

424 Irani bolhaci  

425 Afghan embossed carpet 3x5  

426 Bolchi 3x5 feet carpet  
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427 Bolchi 3x5 feet carpet  

428 Iran bolchi 6x4 feet carpet  

429 candle stick wall plaque  

430 Tray of buddhist amulets  

431 2 dolls  

432 Stone copper opium pipe with mother pearl  

433 Brass buddha wall hanger  

434 A pair of decorative elephants  

435 Nice coffee grinder  

436 musical black bear doll  

437 pair of silver plated swans  

438 Ceramic tea cups lots  

439 History of russian coins and medallions  

440 Porcelain lion and lady  

441 Breguet vase  

442 3 porcelian made in Poland  

443 French vase  

444 Burmese green jade ganesh  

445 CCCP medallions  

446 Pair of wall lamp  

447 3 pcs of italy deco  

448 Spain saughria  

449 Black ceramic vase ( GOTO original )  

450 black celadon japanese vase  

451 Jameson flask, clock, plate + tree job lot  

452 2 colour coca cola glasses  

453 walking stick  

454 Japanese ceramic cup with lid  

455 Shanghai style ( sun flower ) vacuum flask  

456 Bourbon street jug & 2 short glasses  

457 Gold angle & chinese lucky dog  

458 Old japanese gold plated pot  
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459 Capidamonte musical ornament  

460 3x Glass diamonds  

461 6 pcs japanese white & blue serving tray  

462 Pair of art deco lion  

463 Large italy vase  

464 Pair of art deco gold fish  

465 Pair of gold lion  

466 7 pcs of assories picture , framed  

467 Ceiling lamp  

468 Ceiling lamp  

469 Metal tricycle  

470 10 LP from the 70s  

471 3x Marble ornaments  

472 Antique marble telephone  

473 2x Champagne ice buckets  

474 Design vase and 6 glasses  

475 2 x wine set  

476 4 pcs bamboo tray ( hand made )  

477 Decorative bowl and food holders  

478 Bronze African mother and child statue  

479 4x Wooden animal ornaments  

480 Wooden Buddha face on stand  

481 A pair of antique glasses + fork set in case  

482 4 candle holders  

483 6x Small flower decorated glasses  

484 2x Antique coffee grinders  

485 Wooden African figure + bronze faced mask wall hanger  

486 10x Pewter beer mugs + other thing  

487 Sewing and 2 house ** some damage **  

488 3 pcs ornament  

489 2 chocolate bowl  

490 Tea set  
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491 Scotch whisky  

492 Wine ton and vase italy  

493 Bellow  

495 Murano and glass bowl  

496 Face buddha and candle stick wall plaque  

497 Copper plate  

498 Complete Alarm system  

499 Large wooden carved bench with drawer  

500 Long stool marble on top  

501 Driving equipment  

502 Bronze ministre desk ( Ref . 127 )  

503 T.V cabinet from England ** no key **  

504 play station 3 games 4 boxes  

505 Teak wood coffee table chinese style  

506 Leather sofa 2 seat  

507 nice box stool  

508 Titanic ship  

509 11 pcs contidence golf set with bag  

510 Louis Philippe walnut chest ( Ref . 125 )  

511 Wooden art deco wall clock  

512 Large Wooden carved forest  

513 Golf club  

514 Oil painting on canvas orchird  

515 Show case  

516 Antique oak table  

517 Gold framed mirror  

518 A pair of crutches  

519 18 piece bbq tool set new with carry case  

520 5 belt up to 46"  

521 Texas grills stainless steel 6 burners with side burner barbeque with 18 piece BBQ tool new in
carry case  

522 Golf club  

523 Coffee machine  
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524 BHG stainless steel 4 burner + sideburner barbeque with bbq tool set  

525 Job lot of household items  

526 dvd player + dvd movies  

527 Sony DVD & radio player with remote  

528 7x Car models  

529 2x Remote controlled cars  

530 Tool box  

531 Box of books  

532 Large box of artificial fruit+vegetables  

533 Car compression tester kit for engine  

534 Rice cooker and water heater  

535 Small mitsukawa fan  

536 HD pro -DMB high definition multimedia player with remote  

537 6 pcs belt buckles  

538 Golf balls  

539 2 tool boxes containing hand tools grinding machine  

540 Samsung home cinema system set with remote  

541 Hoover  

542 Imarflex washing machine  

543 Deep fryer  

544 Acer screen  

545 Screen + remote & keybord ,2 speaker  

546 DVD/USB/MP3 player with remote  

547 Lenovo screen  

549 Zebra stainless steel vacuum flask  

550 Soy bean maker  

551 Wireless-G broadband router  

552 Dvd player + remote  

553 Panda binoculars  

554 Job lot of computer accessoies& video camera  

557 Motobike box with keys  

558 German movies lot  
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559 3 black square dining plates from japan  

560 Audio technica microphone * new * and panasonic wiless telephone  

561 Acer computer screen  

562 Electric grill  

563 Zanussi oven  

564 Glass mosaic egg lamp  

566 Olympia cash register  

567 Elephant mosaic lamp  

568 Saeco royal proffesional with capuccino head  

569 Moulinex steamer  
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